

謙比希銅冶煉有限公司向贊比亞謙比希鎮 捐贈醫生及護士住房



(圖為在雨中舉行的捐贈儀式現場)

上市公司在贊比亞附屬企業謙比希銅冶煉有限公司（以下簡稱：“CCS”）於 2013 年 3 月 2 日向卡魯盧西市政府移交了與之前捐建診所配套的醫生住房。該套醫生住房的總價值約為 K258, 161, 080（折合約 49000 美元），是 CCS 對當地社區履行企業社會責任的一部分。

交接儀式由贊比亞勞工部副部長，卡魯盧西市政議員 Mr. Rayford Mbulu 主持參加。副部長在講話中說 CCS 所做的工作是值得讚揚的，正如他們的政策給當地社區和贊比亞人民帶來的福利是顯而易見的，在該領域的其他投資者應當效仿 CCS 積極與政府合作為當地的發展規劃做出貢獻。副部長還提到，CCS

不僅僅是為當地居民提供了就業機會，還通過類似捐贈項目給社區提供資助。

卡魯盧西地區醫務官員，Dr. Liyungu 代表衛生部接受捐贈並表示，從該公司在基礎設施建設上所作出的花費可以看出 CCS 為改善謙比希鎮居民的生計所作出的巨大貢獻，尤其是在醫療健康方面。她還說 CCS 在前不久向該社區捐贈了一個診所，現在又捐了一套住房實在是令人鼓舞。

CCS 常務副總余總勤代表公司管理層完成捐贈。余副總表示 CCS 樂意致力於確保當地居民生活的提高。他表示，我公司仍在考慮如何通過更多其它的方式說明並造福於當地人民。他說承包商已經開始建設另一個在計畫之內的捐助專案即為配套的護士住房。在醫生住房移交儀式結束之後，余忠勤常務副總率領政府代表團前往護士住房的施工現場進行動土儀式。當日，承包商 TOCHIMA 公司承諾將在三個月內完成護士住房的全面建設。贊比亞國家電視臺對此舉行了報導。

(CCS 供稿)